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Ata da Trigésima Primeira Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Um 

 
Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Trigésima Primeira Reunião Ordinária do 
Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, 
Gestão dois mil e oito – dois mil e doze.  Conselheiros Presentes: 
José Eustáquio de Oliveira, Dilma Ivanete de Souza Antunes e 
Maria Rosa Florentino. Representantes da Secretaria Municipal de 
Saúde: Mônica Arantes Ribeiro Campos e Maria Conceição 
Matheus Fonseca. Início dos trabalhos: A reunião teve início às 
dezoito horas e trinta minutos. A secretária dos Conselhos 
Mônica Arantes fez a (1) Leitura, para aprovação da Ata da 
Trigésima Reunião Ordinária do Conselho Distrital de Saúde de 
Uberaba do Distrito Sanitário Um, que foi aprovada pelos 
conselheiros presentes. (2) Outros Assuntos: a) A Secretária dos 
Conselhos Mônica Arantes deu retorno aos questionamentos da 
reunião anterior. b) O conselheiro José Eustáquio fez comentários 
sobre a Unidade de Pronto Atendimento que está sendo 
construída na Avenida Leopoldino de Oliveira informando que as 
obras estão adiantadas e que a referida unidade trará grandes 
benefícios à população residente nas proximidades. c) A 
conselheira Dilma informou que o CRIA está sem médico 
neurologista e a equipe multiprofissional ficou defasada com a 
saída do Dr. Francisco Mauro Guerra Terra. Solicitou que fosse 
contratado para a Unidade um médico neurologista ou 
psiquiatra. d) O conselheiro José Eustáquio falou sobre a 
necessidade de um médico geriatra na rede municipal para 
atender a grande demanda.  e) A conselheira Maria Rosa 
salientou que, nas madrugadas, ainda persistem as filas nas 
portas das unidades de saúde da Atenção Básica; que a 
médica do Programa Saúde da Família São Vicente não cumpre 
o horário de trabalho; que faltam agentes comunitários de 
saúde para algumas áreas e que a comunidade não está 
participativa nas assembléias para a Conferência de Saúde 
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porque o gerente Gustavo é muito ausente e não está 
convocando nem os servidores para participar. Mônica disse 
que as colocações da conselheira são muito importantes e que  
quanto à participação dos servidores, vai conversar com a 
Diretora de Atenção Básica para resolver a questão. Mônica 
acrescentou que, devido à exigência de que os agentes 
comunitários sejam moradores das áreas de abrangência que 
atuam, dificulta a contratação dos mesmos quando algum 
pede exoneração. O conselheiro José Eustáquio disse que 
considera importante que os agentes sejam moradores das 
áreas de abrangência que trabalham para conhecer melhor as 
necessidades da comunidade. f) Mônica reforçou a 
necessidade de participação dos conselheiros na Conferência 
do Distrito Sanitário I e na Conferência Municipal. Encerramento: 
Após todos os assuntos discutidos, às vinte horas, a Trigésima 
Primeira Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito – Dois Mil e 
Doze do Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Um foi 
encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro Campos, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por 
todos os presentes. Uberaba, vinte e cinco de abril de dois mil e 
onze. 
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